



МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам, участникам и гостям
XVII Российского энергетического форума
и XXIII Международной выставки «Энергетика Урала – 2017»

Уважаемые организаторы, участники и гости Форума и Выставки!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации и от себя лично приветствую вас на XVII Российском энергетическом форуме и XXIII Международной выставке «Энергетика Урала – 2017». Ежегодно на этой площадке представители федеральной и региональной власти, руководители ведущих российских и зарубежных компаний, авторитетные отраслевые эксперты обсуждают актуальные вопросы развития энергетики и имеют возможность ознакомиться с последними разработками и достижениями в отраслях ТЭК.

Энергетическая отрасль динамично трансформируется. Вместе с внедрением инновационных технологий в ее традиционных секторах, повышением их экологичности и энергоэффективности, активно развивается возобновляемая энергетика.

Для обеспечения лидерства России на рынках энергетики будущего государству, компаниям ТЭК и научному сообществу сегодня необходимо синхронизировать свои действия и совместными усилиями развивать компетенции и внедрять передовые отечественные решения. В этой связи важно, что Форум и Выставка уже зарекомендовали себя в качестве масштабной дискуссионной площадки для обмена идеями и развития новых форм взаимовыгодного сотрудничества.

Желаю всем участникам, гостям и организаторам XVII Российского энергетического форума и XXIII Международной выставки «Энергетика Урала – 2017» интересной, плодотворной работы, полезных встреч и успешного осуществления задуманных проектов.

Первый заместитель Министра энергетики
Российской Федерации

А.Л. Текслер